



## 安全理事会

Distr.  
GENERALS/PRST/1994/7  
10 February 1994  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

## 安全理事会主席的声明

安全理事会主席于1994年2月10日，在安理会审议关于项目“安哥拉局势”的第3335次会议上，以安理会的名义发出声明如下：

“安全理事会审议了秘书长按照1993年12月15日第890(1993)号决议提出的关于联合国安哥拉核查团(安哥拉第二期核查团)的报告(S/1994/100)。

“安理会赞扬秘书长、他的特别代表和首席军事观察员努力使安哥拉政府与安盟目前在卢萨卡举行的会谈圆满结束，以求在“和平协定”和安全理事会有关决议的框架内达成有效而可以维持的解决冲突的办法。安理会还赞扬安哥拉和平进程的三个观察国、非洲统一组织(非统组织)和各邻国努力支持卢萨卡会谈，并鼓励它们继续作此努力。

“安理会注意到卢萨卡会谈迄今所获的进展，特别是制定关于议程上各项军事和警察问题的一般和具体原则。安理会呼吁双方重申致力于和平解决。安理会要求它们在卢萨卡会谈中加倍努力，以求紧急实现有效而可以维持的停火，完成与议程上的其余问题有关的工作，立即达成和平解决。

“安理会深为关切敌对行动加强，尤其是在安哥拉境内若干地点、特别是基多-比耶最近爆发严重的军事活动。安理会痛惜生命的巨大损失和财产的巨大破坏。

“安理会强调，取得有效、可以核查、可以维持的停火的唯一途径是：双方缔结和签署一项全面和平协定。安理会要求双方遵守它们在卢萨卡所自愿作出的承诺，力行克制，立即停止一切军事进攻行动，并致力于紧急结束卢萨卡会谈。

“安理会欣见运送人道主义救济援助物资给安哥拉境内受影响人民的情况有所改善，但确认全面局势仍然严重。安理会敦促双方继续同联合国各机构和非政府组织合作，确保顺利无阻地运送人道主义救济物资以及有效分发救济物资所需的安全。安理会吁请国际社会慷慨捐助安哥拉境内的人道主义援助工作。

“安全理事会请秘书长及时向它报告卢萨卡和谈的发展情况。安理会重申，一旦双方达成协议，安理会愿意立即审议秘书长提出的任何建议。安理会还重申愿意按照其过去的决议审议进一步行动。

“安全理事会将继续处理此案。”